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Formulier A
Standaardformulier inschrijven als combinatie

Hierbij verklaren <namen combinanten> dat bij definitieve gunning van de Opdracht in het kader van 

de Europese aanbesteding …………………………..:

1.
combinanten zich gezamenlijk en hoofdelijk aansprakelijk stellen voor de (eventuele) uitvoering van de Opdracht;
en

2.
………………………………  penvoerder en gevolmachtigde namens de combinatie is en tevens als aanspreekpunt voor Opdrachtgever fungeert

en

3.
deze verklaring naar waarheid is ingevuld.

	Naam penvoerder combinatie
	

	Naam ondertekenaar
	

	Functie ondertekenaar
	

	Datum
	

	Handtekening


	


	Naam combinant
	

	Naam ondertekenaar
	

	Functie ondertekenaar
	

	Datum
	

	Handtekening


	


Naam Gegadigde:

Naam en functie ondergetekende:

Datum:

Handtekening:

Formulier B
Standaardformulier Onderaanneming 

Hierbij verklaart ondergetekende dat bij definitieve gunning van de Opdracht in het kader van de Europese aanbesteding EURAAN-LA-12-0680 voor Applicatiebeheer, -onderhoud en -ontwikkeling gebruik maakt van de inzet van onderaannemers.

Hieronder geeft ondergetekende aan wat zijn eigen aandeel in de uitvoering van de Opdracht is en welke onderaannemers hij voor welk deel van de Opdracht inzet. Ondergetekende verklaart dat deze verklaring naar waarheid is ingevuld.

	Naam hoofdaannemer
	

	Onderdeel inzet uitvoering Opdracht
	

	Naam ondertekenaar
	

	Functie ondertekenaar
	

	Datum
	

	Handtekening


	


	Naam onderaannemer
	

	Onderdeel inzet uitvoering Opdracht
	

	Naam ondertekenaar
	

	Functie ondertekenaar
	

	Datum
	

	Handtekening


	


	Naam onderaannemer
	

	Onderdeel inzet uitvoering Opdracht
	

	Naam ondertekenaar
	

	Functie ondertekenaar
	

	Datum
	

	Handtekening


	


Naam Gegadigde:

Naam en functie ondergetekende:

Datum:

Handtekening:
Formulier C
Standaardverklaring inzake artikel 45, lid 1 BAO 

N.B.: onderaannemers en combinanten moeten deze verklaring ook invullen en ondertekenen!

Hierbij verklaart ondergetekende dat de volgende omstandigheden zoals genoemd in artikel 45, lid 1 BAO niet aan de orde zijn c.q. zijn geweest. Indien Opdrachtgever vaststelt dat een dergelijke omstandigheid wel aan de orde is, volgt dwingende uitsluiting van deze aanbestedingsprocedure.

Er is geen sprake van een onherroepelijk vonnis of een arrest dat een veroordeling inhoudt op grond van:

- 
artikel 140 Wetboek van Strafrecht (WvS): deelneming aan een criminele organisatie

- 
artikel 177, 177a WvS: omkoping van ambtenaren

- 
artikel 178 WvS: omkoping rechter

- 
artikel 225, 226, 227, 227a, 227b WvS: valsheid in geschrifte, valse opgave in authentieke akte en verstrekking van onjuiste gegevens

- 
artikel 323a WvS: het valselijk aanwenden van Europese subsidies

- 
artikel 328ter, tweede lid WvS: steekpenningen

- 
artikel 416, 417, 417bis WvS: heling

- 
artikel 420 bis, 420ter, 420quater WvS: witwassen

Deze verklaring is naar waarheid ingevuld.

Naam Gegadigde:

Naam en functie ondergetekende:

Datum: 

Handtekening:

Formulier D
Standaardverklaring inzake artikel 45, lid 3 BAO 

N.B.: onderaannemers en combinanten moeten deze verklaring ook invullen en ondertekenen!

Ondergetekende verklaart hierbij dat hij niet in één van de volgende situaties verkeert:

a. in staat van faillissement of liquidatie, zijn werkzaamheden zijn gestaakt, er een surseance van betaling of een akkoord geldt of sprake is van een vergelijkbare situatie ingevolge een soortgelijke procedure die voorkomt in de op hem van toepassing zijnde wet- of regelgeving;

b. zijn faillissement of liquidatie is aangevraagd of tegen wie een procedure van surseance van betaling of akkoord dan wel een soortgelijke procedure die voorkomt in de op hem van toepassing zijnde wet- en regelgeving, aanhangig is gemaakt;

c. er een  rechterlijke uitspraak met kracht van gewijsde volgens de op hem van toepassing zijnde wet- of regelgeving is gedaan, waarbij een delict is vastgesteld dat in strijd is met zijn beroepsgedragsregels;

d. hij een ernstige fout in de uitoefening van zijn beroep heeft begaan, vastgesteld op een grond die de aanbestedende dienst aannemelijk kan maken;

e. hij niet aan zijn verplichtingen heeft voldaan ten aanzien van de betaling van de sociale zekerheidsbijdragen overeenkomstig de wettelijke bepalingen van het land waar hij gevestigd is of van Nederland;

f. hij niet aan zijn verplichtingen heeft voldaan ten aanzien van de betaling van zijn belastingen overeenkomstig de wettelijke bepalingen van het land waar hij gevestigd is of van Nederland;

g. hij zich in ernstige mate schuldig heeft gemaakt aan valse verklaringen bij het verstrekken van inlichtingen die ingevolge de artikelen 45 tot en met 53 kunnen worden verlangd, of de inlichtingen niet heeft verstrekt.

Gegadigde verklaart tevens akkoord te zijn om op eerste verzoek van Opdrachtgever de officiële bewijsstukken o.g.v. artikel 46 BAO te overleggen.

Deze verklaring is naar waarheid ingevuld.

Naam Gegadigde:

Naam en functie ondergetekende:

Datum: 

Handtekening:

Formulier E
Bedrijfs- en inschrijvingsgegevens 
Naam Gegadigde
:

Vestigingsadres
:

Postcode en plaats
:

Land
:

Postadres
:

Postcode en plaats
:

Land
:

Contactpersoon

:

Functie contactpersoon
:

Telefoon contactpersoon
:

Faxnummer contactpersoon
:

E-mail contactpersoon
:

Plaatsvervanger contactpersoon
:

Functie plaatsvervanger contactpersoon
:

Telefoon plaatsvervanger contactpersoon
:

Faxnummer  plaatsvervanger contactpersoon
:

E-mail plaatsvervanger contactpersoon
:

Toevoegen bij deze bijlage: een recent (dat wil zeggen met datum van maximaal zes maanden voor de datum van verzending van de aankondiging) bewijs van inschrijving in het handels- of beroepenregister conform artikel 47 BAO). 

Formulier F
Standaardverklaring financiële en technische aansprakelijkheid 

1.
Maakt Gegadigde deel uit van een holding- of moedermaatschappij? Ja/nee

2.
Maakt Gegadigde bij deze aanbesteding gebruik van de financiële (jaar)cijfers van de holding-/moedermaatschappij? Ja/nee



Indien de moedermaatschappij/holdingverklaring van toepassing is:

Hierbij verklaart ondergetekende dat hij zich, als moeder-/holdingmaatschappij, namens de Gegadigde bij gunning volledig en onvoorwaardelijk financieel en technisch garantstelt voor de juiste en volledige nakoming van de verplichtingen die uit de af te sluiten Overeenkomst(en) voortvloeien. Eveneens verklaart ondergetekende dat hij, indien en voor zover daarvan sprake is, namens de Gegadigde aansprakelijk gesteld kan worden voor eventuele schade voortvloeiende uit het niet/niet deugdelijk/niet tijdig nakomen van de Overeenkomst, in overeenstemming met artikel 2:403 sub f BW.

Namens holding 

Naam:

Functie:

Bedrijf:

Datum:
Handtekening:

Namens Gegadigde 

Naam:

Functie:

Bedrijf:

Datum:

Handtekening:


Indien de moedermaatschappij/holdingverklaring niet van toepassing is:

Hierbij verklaart Gegadigde dat de holdingverklaring niet van toepassing is. 

Namens Gegadigde
Naam:

Functie:

Bedrijf:

Datum:

Handtekening:
Formulier G  Standaardformulier referentie 

Gegadigde dient de twee meest relevante referenties over de afgelopen drie jaren te beschrijven met behulp van dit  Standaardformulier. Het formulier dient zowel door de Gegadigde als de referentieorganisatie ondertekend worden. 

Algemene beschrijving van de referentieopdracht en de referentieorganisatie

	Algemene omschrijving van applicatie 
	

	Omschrijving werkzaamheden Gegadigde
	<gaat u daarbij minimaal in op de onderdelen bouw, beheer en test>



	Naam en adresgegevens referentieorganisatie
	

	Contactpersoon en telefoonnummer
	

	De betrokkenheid van Gegadigde bij het betreffende applicatie lamdschap bedraagt gemiddeld minimaal 25.000 uur per jaar
	 FORMCHECKBOX 
 ja      FORMCHECKBOX 
 nee  


	Startdatum Overeenkomst 
	

	(Voorziene) einddatum Overeenkomst
	


Inhoudelijke beschrijving van de referentieopdracht t.b.v. de selectiecriteria
	Aard contract
	Vink aan wat van toepassing is (maximaal 1 hokje) en geef een nadere toelichting

	Op basis van inzetverantwoordelijkheid
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting: 

	Op basis van resultaatverantwoordelijkheid
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	Omvang van contract in uren
	Vink aan wat van toepassing is (maximaal 1 hokje) en geef een nadere toelichting

	Van gemiddeld 25.000 tot 36.000 uren per jaar
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting: 

	Van gemiddeld 36.000 tot 44.000 uren per jaar
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	Van gemiddeld 44.000 tot 55.000 uren per jaar
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting: 

	Meer dan gemiddeld 55.000 uren per jaar
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	Soort referentieorganisatie
	Vink aan wat van toepassing is (maximaal 1 hokje) en geef een nadere toelichting

	Profit
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	Overheid
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting: 

	Uitvoeringsorganisatie voor de rijksoverheid
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	Aard van de applicatie
	Vink aan wat van toepassing is (maximaal 1 hokje) en geef een nadere toelichting

	Applicatie die niet het primaire proces van de referentieorganisatie ondersteunt
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting: 

	Applicatie die het primaire proces van de referentieorganisatie ondersteunt
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	Architectuur
	Vink aan wat van toepassing is (maximaal 1 hokje) en geef een nadere toelichting

	SOA
	 FORMCHECKBOX 
 Ja

 FORMCHECKBOX 
 Nee

toelichting:

	WOA
	 FORMCHECKBOX 
 Ja

 FORMCHECKBOX 
 Nee

toelichting:

	Transitie
	Vink aan wat van toepassing is (meerdere hokjes mogelijk) en geef een nadere toelichting

	Er heeft een overgang van een latende leverancier of van de referentieorganisatie naar de organisatie van Gegadigde plaatsgevonden, waarbij Gegadigde verantwoordelijk was voor de transitie
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting: 

	Er heeft een overgang plaatsgevonden van inzetverantwoordelijkheid naar een resultaatverantwoordelijkheid, waarbij Gegadigde verantwoordelijk was voor de transitie
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	De transitie, waarbij Gegadigde verantwoordelijk was, is binnen de afgesproken tijd en binnen budget afgerond en conform de afgesproken kwaliteit
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting: 

	Van de transitie is door Gegadigde een eindrapportage opgesteld waarin minimaal de volgende onderdelen zijn opgenomen: verbeterpunten en successen
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	Ontwikkeltaal
	Vink aan wat van toepassing is (meerdere hokjes mogelijk) en geef een nadere toelichting

	C#.NET
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting: 

	      Oracle
	 FORMCHECKBOX 
 toelichting:

	Klanttevredenheid 

<dit onderdeel dient ingevuld te worden door de referentieorganisatie>
	Vink aan wat van toepassing is (vul per onderdeel 1 hokje in) en geef een nadere toelichting

	Het leveren van diensten buiten het service window in geval van calamiteiten of tijdelijk onverwachte verhoogde werkdruk
	 FORMCHECKBOX 
 Onvoldoende

 FORMCHECKBOX 
 Matig

 FORMCHECKBOX 
 Voldoende

 FORMCHECKBOX 
 Goed 

 FORMCHECKBOX 
 Uitstekend

toelichting: 

	Het kennisniveau van de teamleden van het team dat is ingezet:
	 FORMCHECKBOX 
 Onvoldoende

 FORMCHECKBOX 
 Matig

 FORMCHECKBOX 
 Voldoende

 FORMCHECKBOX 
 Goed 

 FORMCHECKBOX 
 Uitstekend

toelichting:

	De mate waarin het team tijdens voorziene productieverhogingen kan worden opgeschaald (uitbreiding bezetting team)
	 FORMCHECKBOX 
 Onvoldoende

 FORMCHECKBOX 
 Matig

 FORMCHECKBOX 
 Voldoende

 FORMCHECKBOX 
 Goed 

 FORMCHECKBOX 
 Uitstekend

toelichting:

	De mate waarin uw organisatie het concept “partnership” (mate waarin door beide partijen verantwoordelijkheid wordt genomen) heeft ingevuld
	 FORMCHECKBOX 
 Onvoldoende

 FORMCHECKBOX 
 Matig

 FORMCHECKBOX 
 Voldoende

 FORMCHECKBOX 
 Goed 

 FORMCHECKBOX 
 Uitstekend

toelichting:

	Benoem de door uw organisatie overeengekomen twee meest relevante KPI’s met de referent en vraag de referentorganisatie om de waardering per KPI aan te geven. De puntenwaardering geldt per KPI
	KPI 1:

 FORMCHECKBOX 
 Geen KPI benoemd

 FORMCHECKBOX 
 Onvoldoende

 FORMCHECKBOX 
 Matig

 FORMCHECKBOX 
 Voldoende

 FORMCHECKBOX 
 Goed 

 FORMCHECKBOX 
 Uitstekend

toelichting:
KPI 2:

 FORMCHECKBOX 
 Geen KPI benoemd

 FORMCHECKBOX 
 Onvoldoende

 FORMCHECKBOX 
 Matig

 FORMCHECKBOX 
 Voldoende

 FORMCHECKBOX 
 Goed 

 FORMCHECKBOX 
 Uitstekend

toelichting:



Akkoord namens Gegadigde:

Naam Gegadigde:

Naam en functie ondergetekende:

Datum:

Handtekening:

Akkoord namens referentieorganisatie:

Naam referentieorganisatie:

Naam en functie ondergetekende:

Datum:

Handtekening:

Formulier H
Standaardformulier personeel
Aantal specialisten per ontwikkeltaal en tool
Bij dit onderdeel wordt het aantal specialisten per gevraagde ontwikkeltaal, tool of methode die in dienst zijn bij Gegadigde beoordeeld. Het gaat om de ontwikkeltaal, tool of methode zoals beschreven in paragraaf 3.2.5. Het aantal specialisten per gevraagde ontwikkeltaal, tool of methode dient aantoonbaar minimaal drie jaar ervaring te hebben met de gevraagde ontwikkeltaal en de Nederlandse taal te beheersen.
	Ontwikkeltaal en Tooling 
	Aantal medewerkers
	Vink aan wat van toepassing is 

(maximaal 1 hokje per ontwikkeltaal/tool)

	C# .NET
	< 30 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	30 tot 50 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	50 personen of meer
	 FORMCHECKBOX 
 

	 


	 
	 

	Oracle Designer + PL/SQL
	minder dan 10 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	10 tot 20 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	20 personen of meer
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	Visual Studio 2010/2012
	0 tot 5 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	5 tot 10 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	10 personen of meer
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	Oracle DB
	0 tot 5 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	5 tot 10 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	10 personen of meer
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	Tibco iProcess
	geen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	1, 2 of 3 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 3 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	eDocs
	geen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	1 of 2 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 2 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	Kofax
	geen
	 FORMCHECKBOX 


	
	1 persoon
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 1 persoon
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	PowerCenter
	geen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	1, 2 of 3 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 3 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	Delphi
	geen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	1 of 2 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 2 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	UML
	0 tot 5 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	5 tot 10 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	10 personen of meer
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	BPMN
	0 tot 2 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	2 tot 5 personen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	5 personen of meer
	 FORMCHECKBOX 
 


 ijn bij Gegadigde beoordeeld. listen, die voldoen aan de eisen, in dienst heeft:atie ondertekend te worden.even>














	Methode 
	Aantal medewerkers
	Vink aan wat van toepassing is 

(maximaal 1 hokje)

	SCRUM: Welk percentage van het personeel van de leverancier heeft tenminste een Scrum Foundations Course gevolgd en heeft het SCRUM foundation certificaat behaald.
	0%
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 5% maar < 10%
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 10%
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	RUP: 5%van het personeel van de leverancier heeft tenminste een RUP Awareness Course gevolgd.
	geen
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	wel
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	
	

	
	
	

	Prince2: Welk percentage van het personeel van de leverancier is Prince2 foundation gecertificeerd.
	0%
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 5% maar < 10%
	 FORMCHECKBOX 
 

	
	> 10%
	 FORMCHECKBOX 
 


Naam Gegadigde:

Naam en functie ondergetekende:

Datum:

Handtekening:

Formulier I
Standaardformulier kwaliteit

Kwaliteitszorgsysteem
Gegadigde is NEN-ISO 9001:2008 gecertificeerd:
 


 FORMCHECKBOX 
 ja      FORMCHECKBOX 
 nee
	Voeg een kopie van het certificaat bij uw Aanvraag tot deelneming
 FORMCHECKBOX 
  kopie is bijgevoegd 

 FORMCHECKBOX 
  kopie is niet bijgevoegd omdat:    
-      

	Certificaat is geldig tot:                      
-      


Gegadigde beschikt over een gelijkwaardig systeem:
 

 FORMCHECKBOX 
 ja      FORMCHECKBOX 
 nee  

	Voeg een beschrijving toe aan uw Aanvraag tot deelneming waaruit de gelijkwaardigheid blijkt.

 FORMCHECKBOX 
  Beschrijving is bijgevoegd 


CMMi niveau
Gegadigde dient zich qua procesvolwassenheid minimaal te bevinden op CMMi niveau 2 of gelijkwaardig. Geef hieronder aan op welk CMMi niveau het onderdeel van uw eigen organisatie, dat met de uitvoering van de Opdracht belast gaat worden als de aanbesteding tot een contract met uw organisatie zou leiden, zich qua procesvolwassenheid bevindt:
	Niveau
	Vink aan wat van toepassing is 

(maximaal 1 hokje)

	CMMi niveau 5 of gelijkwaardig
	 FORMCHECKBOX 
 

	CMMi niveau 4 of gelijkwaardig
	 FORMCHECKBOX 
 

	CMMi niveau 3 of gelijkwaardig
	 FORMCHECKBOX 
 

	CMMi niveau 2 of gelijkwaardig
	 FORMCHECKBOX 
 


Indien in uw organisatie de procesvolwassenheid op een andere manier dan met CMMi wordt gemeten, dan dient u naast bovenstaande tabel ook onderstaande in te vullen:
	Voeg een beschrijving toe aan uw Aanvraag tot deelneming waaruit de gelijkwaardigheid van het door u ingevulde CMMi niveau blijkt.

 FORMCHECKBOX 
  Beschrijving is bijgevoegd 


Naam Gegadigde:

Naam en functie ondergetekende:

Datum:

Handtekening:
Antwoord 1





Antwoord 2





Verklaring moedermaatschappij/ holding niet noodzakelijk





Verklaring moedermaatschappij/ holding noodzakelijk





ja





ja





nee





nee








� NB	De door de gegadigde opgegeven contactpersoon dient gedurende de gehele procedure (dus ook in de offertefase) als enig aanspreekpunt te gelden. Indien door omstandigheden de contactpersoon gewijzigd wordt, dient dit tijdig door gegadigde/inschrijver schriftelijk aan de contactpersoon genoemd onder paragraaf 5.1 (Informatie-uitwisseling) gemeld te worden.  





� Doorhalen wat niet van toepassing is.


� Doorhalen wat niet van toepassing is.





